

## Seminář rozhodčích OFS Kladno

Úvod měl na starosti předseda VV OFS Kladno, všem přítomným Petr Blažej představil nového předsedu komise – Adama Kindla a seznámil je s novinkami v soutěžích OFS pro nadcházející ročník. Poté si vzal slovo Adam Kindl, rozhodčím představil novou komisi a také svou vizi naplňování cílů komise.

Celého semináře se kromě některých rozhodčích, kteří řídí utkání vyšších soutěží, účastnilo 27 rozhodčích pro okresní soutěže. Několik bylo omluveno z důvodu dovolené, popř. pracovních povinností.

Rozhodčí se na semináři seznámili se změnami v pravidlech fotbalu, absolvovali videotest, který byl poté vyhodnocen a jednotlivé situace rozebrány.

Hlavním programem byly tradiční testy z pravidel fotbalu, které absolvovali všichni rozhodčí OFS Kladno. S výsledkem byli všichni seznámeni ihned na semináři.

Svůj komentář k celému semináři a k výsledkům testů připojuje Adam Kindl:

„Byl jsem potěšen úrovní semináře a účastí rozhodčích. Přednášky měli patřičnou úroveň a pevně věřím, že rozhodčí si ze semináře odnesli spoustu cenných informací k řízení utkání. Co mě ovšem nepotěšilo, byl výsledek testů. Téměř polovina rozhodčích nesplnila požadovaný limit chyb, který jsme s kolegy nastavili. Pro nás to znamená obrovské problémy s obsazením všech utkání, jelikož nebudeme obsazovat rozhodčí, kteří nesplní jedinou povinnost, kterou mají – být teoreticky připraveni. Všem rozhodčím jsem to takto sdělil, že je něco za něco a pokud chtějí řídit utkání, musí tomu také něco obětovat, kvalitně pracovat a mít snahu se zlepšovat! Já ustupovat nebudu, mým cílem je zvýšit kvalitu rozhodčích a nutit je k lepší připravenosti na utkání, proto žádný z těch, kteří nesplnili testy, nebude řídit utkání okresních soutěží! Rozhodčí si musí uvědomit, že jsou za svou práci odměňováni, pro kluby jsou tyto částky značnou položkou nákladů na fungování, proto to musí nějak vypadat a musí chtít, pokud nebudou chtít a nebudou připraveni, tak prostě nebudou členy rozhodcovského sboru.“